KOmpath”nOéé (kompatybilnosc)
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 2.00 s

Do bazy przybyta nowa dostawa N czotgéw oraz N rodzajéw amunicji. Kazdg z amunicji mozemy scharak-
teryzowac liczbg a; oznaczajgcy jej poziom kompatybilnosci, analogicznie ¢; oznacza poziom kompatybilnosci
czotgu .

Generat wie, ze jezeli wiozy amunicje typu ¢ do czotgu typu j, to uzytecznos¢ tego czotgu wynosi¢ bedzie
a; XOR C;.

Problem w tym, ze podczas dostawy, nie zostata mu przekazana informacja, ktérg amunicje najlepiej wiozy¢
do ktérego czotgu. Atak na Mickiewiczowek juz jutro i generat nie ma czasu na zastanawianie sie, jakie
jest przydzielenie maksymalizujgce sumaryczng uzytecznosé. Chce jednak wiedzieé, jaka jest sumaryczna
uzytecznos$¢ czotgdw po kazdym mozliwym przydzieleniu amunicji, przy zatozeniu, ze do kazdego czotgu
zostat przydzielony inny jej rodzaj modulo 10° + 7

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba N oznaczajgca liczbe czotgdw i rodzajow amunicji. W drugim
wierszu wejscia znajduje sie N liczb a1, as, ..., ay okreslajace poziom kompatybilno$ci amunicji i. W trzecim
wierszu wejscia znajduje sie N liczb ¢y, cs, . . ., cy Okreslajace poziom kompatybilnosci czotgu .

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ sumaryczna uzyteczno$¢ czotgéw po wszystkich
mozliwych przydzieleniach modulo 10° 4+ 7.

Ograniczenia
1 < N <100000,0 < a;,¢; < 10°.
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